

Tednik

Glasilo Socialistične zveze delovnega ljudstva

PTUJ, 27. september 1968
Št. 38. Leto XXI.
Izvod 0,50 N din, 50 S din

danes v tedniku	
VINSKA LETINA IN CENE MOŠTA	— 2. stran
PRVA TRGATEV NA BORLU JE BILA V SLABEM VREMENJU	— 3. stran
NEKATERI PROBLEMI SOCIALNIH PODPIRANCEV	— 4. stran
PRVE DNI V SOLSKIH KLOPEH	— 5. stran
ZIVLJENJE MED KNJIGAMI ZA VSAKOGAR NEKAJ	— 6. stran
	— 7. stran

TE DNI PO SVETU

Pravi obraz napadalcev

Propagandni stroj Svojetske zveze in nekaterih drugih dežel, ki so s pohodom svojih vojaških enot v Češkoslovaško izzvale v Evropi in v svetu, posebej pa še v mednarodnem delavskem gibanju in v odnosih med socialističnimi deželami, krizo, se sedaj spoprijema s težavami, iz katerih se ne more izvléci. Zabludeli so v slepo ulico predvideti, celo hitreje, kakor so to mogli pričakovati opazovalci teh dogodkov. S preskakovanjem »propagandnih stopnic« odkrivajo inspiratorji najnovejše krize prave razloge vojaške intervencije v Češkoslovaški.

Kot so čez noč brez razlogov poslali nad pol milijona vojakov v to socialistično deželo, se niso mogli dolgo vzdržati napada na Zvezo komunistov Jugoslavije in na predsednika Tita, da bi prešli na napad na našo notranjo in zunanjo politiko. Svoje prave namene so odkrili zelo hitro in zelo precizno. Zapuščajoč »argument« za »argumentom«, s katerim so želeli opravičiti okupacijo, prvo agresijo skupine socialističnih dežel na socialistično deželo v zgodovini, je propagandni stroj iznašel nov »argument« — ki je prav tako nevhvaležen in trhel — da je namreč okupacije Češkoslovaške in vseh dežel v socialističnih deželah kriva Jugoslavija!

Zaradi česa je prišlo do tega preobrata v propagandni taktiki in politični strategiji nosilcev politike nasilja v socialističnem svetu? Razlog za to vsekakor so. Ni jih tako težko odkriti, če gremo le po poti ugotavljanja tēm, o katerih danes s toliko žolčnosti razpravljajo v Moskvi.

Seznam je resnično zelo dolg; na področju notranje politike se zadeva začenja pri vlogi in mestu partije v sodobni družbi in v težnji, da se modernizira gospodarstvo in usposobi za enakopravno mednarodno konkurenco, pa vse do namere, da se socialistična družba humanizira in demokrati-

zira, osebnost pa zgradi v svobodnega in zavestnega državljan. Na zunanjem področju je stvar v pravi družbe do samostojne poti v razvoju, v spoštovanju suverenosti in svobode narodov, v nevmišljanju v notranje zadeve drugih dežel, v enakopravnih odnosih med socialističnimi deželami in komunističnimi partijami in razglasitvi agresije kot metode zunanje politike za zločin proti miru in socializmu.

To so načela, na katerih je zasnovana notranja in zunanja politika naše vlade, ZKJ, naših narodov in predsednika Tita. Ta načela so bila vedno, ob vseh priložnostih, zavora silam in deželah, katerih politika je zasnovana na drugačnih načelih, na načelih vsiljevanja svoje volje drugim, dušitve svobode, nepriznavanja enakopravnosti, in težnja, da bi s tanki in z drugačno silo preprečevali narodom in komunističnim partijam, da bi se samostojno opredeljevale za svoj način in svojo pot graditve svoje družbe in odnosov.

TANKI IN IDEJE

Ze precej časa se v svetu ni govorilo o svobodi ljudi, o samostojnosti narodov, dežel in partij s takšno žolčnostjo in v pogojih takšnih opozoril in pretenj. Razumljivo je, da so izpostavili udarcu v okolnostih povampirjevnega stalinizma najprej Jugoslavijo, ker jo razglašujejo za krivca za vse težave, ki so jih izzvali drugi, ker je takšnim silam napoti samostojna in kreativna notranja in mirujočnja zunanja politika naše dežele.

Način, kako napadajo Jugoslavijo, najbolj kaže pravi obraz tistih, ki svoje »ideje« izvažajo v tankih in kar je skrito za njihovimi frazami o »kontrarevoluciji« v Češkoslovaški in v drugih deželah. Ze mnogokrat se je pokazalo, da so resnične socialistične ideje mnogo močnejše kakor tankovske divizije. To se bo tudi tokrat ponovilo.

TAKTIKI

Zaradi česa je prišlo do tega preobrata v propagandni taktiki in politični strategiji nosilcev politike nasilja v socialističnem svetu? Razlog za to vsekakor so. Ni jih tako težko odkriti, če gremo le po poti ugotavljanja tēm, o katerih danes s toliko žolčnosti razpravljajo v Moskvi.

Seznam je resnično zelo dolg; na področju notranje politike se zadeva začenja pri vlogi in mestu partije v sodobni družbi in v težnji, da se modernizira gospodarstvo in usposobi za enakopravno mednarodno konkurenco, pa vse do namere, da se socialistična družba humanizira in demokrati-

Proste cene

Novi zakon o družbeni kontroli cen, katerega obravnava je sedaj v zvezni skupščini v končni fazi, predstavlja po mnenju strokovnjakov pomembno potrdilo uspešnega izvajanja gospodarske reforme, ne glede na to, da se na njeni poti pojavljajo nove težave.

Dejstvo je, da ta zakonski predpis omogoča svobodno formiranje cen za nad 50 % proizvodov. To govori o znatni stabilizaciji ponudbe in povpraševanja na domačem tržišču kot rezultatu enakomerne proizvodnje, vplivih svetovnega tržišča in drugih dejavnikov.

(Konec na 4. strani)

Tudi v Ormožu priprave na proslavo 100-letnice prvega slovenskega tabora v Ljutomeru

Velike proslave 100-letnice prvega slovenskega tabora, ki bo v nedeljo, 6. oktobra, v Ljutomeru, se bo udeležilo tudi okrog 2000 prebivalcev iz ormoške občine.

V delovnih kolektivih in v šolah vlada za udeležbo na proslavi veliko zanimanje. Pripravljalni odbor je v Ormožu zasedal v ponedeljek in pričel z obširno akcijo za množično udeležbo na proslavi tega vslovenskega praznika.

J. S.

Vreme

Lunine spremembe in vremenska napoved za čas od sobote, 28. septembra, do nedelje, 6. oktobra 1968.

Zadnji krajev bo v nedeljo, 29. septembra, ob 6.07.

Napoved vremena: Ponovno poslabšanje vremena bo nastopilo okrog 3. oktobra.

Alojz Cestnik

Pelinkovec 67 zлата medalja 1968

na letošnjem mednarodnem sejmu vina, žganih pijač in sadnih sokov v Ljubljani

S seje SO Ptuj

Še vedno nerešeni problemi kmetijstva, šolstva,...

Seja skupščine občine Ptuj pretekli terek je bila posvečena razpravi o analizi gibanja gospodarstva v prvem polletju letošnjega leta, poročilu o realizaciji proračuna in družbenih skladov ptujske občine za isto obdobje in vrsti kmetijskih problemov, ki se nereseni odlagajo s seje na sejo občinske skupščine, ki pa je tudi največkrat brez moči, da bi jih rešila. Predstavniki izobraževalne skupnosti so razložili položaj financiranja šolstva, za katerega zopet primanjkuje veliko sredstev. Glede perečih problemov kmetijstva v občini bodo napravili analizo o kmetijstvu in občini. Izobraževalna skupnost pa se bo ponovno obrnila na pomoč, predvsem k delovnim organizacijam.

V kmetijskih občini, kot je ptujska, pride na sejah večkrat do ostrih, a upravičenih kritik s strani odbornikov kmetov in predstavnikov kmetijskih organizacij. Na minuli seji je bilo slišati, da je mera polna in da je kmetovalcem dovolj stokanja, prosjačenja in opozarjanja na nepravilnosti, na katere smo že večkrat opozarjali tudi v našem časopisu. Burno razpravo so pričeli proti proizvajalcem sredstev za zaščito rastlin proti koloradskemu hrošču. Nekateri njihovi izdelki so neučinkoviti. Predvsem so navajali tiste, ki so izdelani na osnovi lindana. V ptujski občini sadijo veliko krompirja. Škoda zaradi koloradskega hrošča je lahko zelo velika. Izračunali so, da za ena hektar sredstva samo za omejitve škodljivca porabijo okoli 15 milijonov starih dinarjev letno. Kmetijska inspekcija bo morala bolj paziti, katera sredstva so najbolj učinkovita, in opozarjati kmetovalce ter jih usmerjati pri nakupu in uporabi. Glede tega so navajali nekateri nelogične stvari, kot na primer to, da za uvoz surovin za izdelovanje učinkovitega sredstva ni deviz, za uvoz krompirja pa jih je dovolj.

Ponovno so ostro kritizirali odkupe kmetijskih pridelkov in

živine. Odborniki iz hribovitih predelov so spraševali, odkod naj vzamejo sredstva za plačevanje davkov, če sadja ne morejo roditi, če pa ga že lahko, dobijo zanj nizke zneske, ki ne povrnejo niti stroškov obiranja. Na drugi strani so cene sadja v trgovinah mnogo večje. Spraševali so tudi, ali res ne bi mogli drugorazrednih jabolk po nižjih cenah prodati potrošnikom, ki nimajo takega standarda, da bi si lahko privoščili prvostveno sadje. Ni dvoma, da je veliko takih, ki bi kupili cenejše sadje. Poleg nizkih odkupnih cen sadja, ki ga je dovolj, je baje na zagrebškem trgu že uvoženo sadje. Spraševali so tudi, ali z razgovori s sosednimi občini, ki imajo podobne probleme s sadjem, ne bi kazalo ustanoviti industrijsko predelovalnega obrata za sadje. Navajali so tu-

di velike razlike v cenah sadja in sadnih sokov.

Negotovali so tudi zaradi nizkih odkupnih cen mošta. Predstavniki kletnega obrata ptujskega kombinata je zagotovil odkup vsega mošta. Nizko odkupno ceno je zagovarjal z velikimi količinami starega vina, ki je neprodano v kletih kombinata. Cena mošta bo okoli 240 starih dinarjev.

Obsojali so tudi velike razlike med odkupnimi cenami živine in cenami mesa v mesnicah. Izrazili so tudi bojazen, da se bodo razmere v svinjereji in prodaji svinj zopet poslabšale zaradi nameravanega ponovnega uvoza svinj. Končno bi morale obveljati zaščitne odkupne cene. Spraševali so tudi, kje so vzroki, da se omenjeni in še drugi problemi v kmetijstvu ne rešijo. Ali smo preveč ravnodušni

ali nesposobni? Sklenili so, da bodo analizo o kmetijstvu v ptujski občini obravnavali na seji skupščine proti koncu leta. Pripombe bodo poslali republiški skupščini, ki se naj končno zavzame in uredi probleme v kmetijstvu.

Iz razprave odbornikov je bilo razbrati, da so krajevne skupnosti, v katerih se volivci niso odločili za samoprисpevek, v velikih težavah. Nimajo sredstev za najosnovnejše vzdrževanje komunalnih naprav, to je urejanje cest, pokopališč, plačevanje električne energije in podobno. Grajali so politične organizacije, ki niso dovolj dobro pripravile referendum. Dejali so, da je to dobra politična šola. V kratkem se bodo morali o teh stvareh ponovno pogovoriti z volivci.

ZR

S seje SO Ormož

Kmetijstvo in zopet Kmetijstvo

V terek je bila v Ormožu so razmerno živahna in delovna seja obeh zborov občinske skupščine, na kateri so bili navzoči tudi zvezni poslanec Miha Košak ter republiški poslanci Matija Ratak, Drago Zabavnik in dr. Franc Antolič. Največ razprav je bilo okrog osrednje točke dnevnega reda, t. j. o analizi razvoja kmetijske proizvodnje v razdobju 1965—1968.

Po uvodni besedi predsednika skupščine občine Ormož Franca Novaka je podal uvodne smernice za razpravo o izstopajočih problemih v kmetijstvu predsednik sveta za kmetijstvo in gozdarstvo dipl. vet. Ciril Rajšp. Obrazložil je konkretne sklepe, ki jih je na dveh zaporednih sejah sprejel svet za kmetijstvo v zvezi s staljši in priporočili republiškega in gospodarskega zbora glede nekaterih problemov kmetijstva v Sloveniji.

(Navedene sklepe berite v sestavku: Nujnost v reševanju vprašanj kmetijstva.)

Stevilne tehtne misli, ki so jih iznesli diskutanti na tej seji, kažejo, da v kmetijstvu tako domače kot tuje. Kmetijstvo postaja vse preveč zapostavljeno in prepuščeno samemu sebi. Za družbo je vse preveč interesantno le takrat, kadar je treba od te panoge za sramotne cene odkupiti njene pridelke in kadar je treba na tak ali drugačen način izterjati družbene dajatve. V kmetijstvu danes več ne vemo, kaj naj proizvajalec, da bomo lahko jutri ta pridelek za ustrezno ceno prodali.

Kmetijski tehnik Janko Kumer je v zvezi s tem vprašanjem poudaril težavno vlogo, v kateri so se znašli kmetijski strokovnjaki, še posebej tisti, ki delajo v kooperacijski proizvodnji

s kmeti-kooperanti. Kmetje so svoj čas videli v njih zares strokovne svetovalce, danes pa glede na trenutne razmere ne verjamejo več niti sami sebi.

Občinski odbornik kmetovalca Munda je v svoji diskusiji ostro kritiziral uvedbo najrazličnejših taks, ki bremenijo in podražujejo kmetijsko proizvodnjo. Za primer je navedel nekatera goriva, ki se uporabljajo za kmetijske stroje. Namesto da bi uvažal regrese in premije, ki bi stimulirali kmetijske proizvajalce, uvajamo visoke takse, ki predstavljajo za razvoj kmetijstva veliko zaviralno cokol.

Ciril Rajšp, dipl. vet., je poudaril predvsem to, da kmetijstvo več ne more in ne sme dopuščati žongliranja in izigravanja z najrazličnejšimi in pogostimi neopravičenimi intervencijskimi uvozi kmetijskih pridelkov takrat, ko imamo dovolj domačih. Ukiniti bomo morali tudi carine za uvoz tistih kmetijskih strojev, ki jih pri nas ne proizvajamo.

V razpravi je sodeloval tudi zvezni poslanec Miha Košak, ki je v grobih obrisih prikazal glavne koristnike zveznega proračuna. Kot vsi vemo, je glavni porabnik zveznega proračuna naša armada, ki se v trenutni politični situaciji v svetu vedno bolj dinamično in sodobno opremlja. Potrdil je, da so zahteve, ki jih postavlja kmetijstvo, popolnoma upravičene, da so obdavčitve v kmetijstvu previsoke in da bodo morali tudi zvezni organi v najkrajšem času pričeti temeljito obravnavati kmetijstvo z vsemi njegovimi problemi. In če k temu dodamo še kratek komentar, lahko rečemo, da je res že skrajni čas, da se s temi vprašanji pozanimajo tudi zvezni in republiški organi, saj vidimo, da ti problemi zdaleč presegajo občinske meje in da jim povečini revne kmetijske občine več niso kos.

V razpravi o kmetijstvu so sodelovali še Matija Ratak, dr. Franc Antolič, dipl. ekon. Kruno Novak, Maks Meško in drugi.

Več o drugih točkah dnevnega reda bomo poročali prihodnjič.

J. S.

Aktualni problemi in naloge

družbenopolitičnih organizacij v občini Lenart

Na posvetovanje v petek, 20. septembra 1968, je občinski sindikalni svet Lenart povabil direktorja delovnih organizacij, predsednike delavskih svetov in predsednike sindikalnih podjetij.

Uvodne misli je podal predsednik komisije za družbeno-ekonomsko vprašanja pri občinski konferenci ZKS Lenart Rudi Pen, ki je v uvodu zelo jasno orisal naše dosedanje stanje glede na predfermno stanje kakor tudi dosežke na tem področju. Ti dosežki so predvsem, da se je bistveno spremenila globalna delitev delovne sile v korist delovnih organizacij. S tem se je zmanjšala potrebna vloga države v razpoganju s presežnim delom. Delovne organizacije so v večji meri mobilizirale lastne sile. Vloženi so bili novi napori za gospodarsko bolj učinkovite ukrepe v razvojni politiki ter v

spreminjanju načina in strukture proizvodnje. Razvijala in uveljavljala se je nova samoupravljavska socialistična zavest naprednih proizvajalcev. Nosilec napredka ni bil več državni aparat, ampak najnaprednejše delovne organizacije. Zvišala se je stopnja stabilizacije, povečala se je produktivnost dela. Dosegli smo večje vključevanje v mednarodni trg in mednarodno delitev dela. Nato je orisal, kako so vse te spremembe in dosežki vplivali na naše gospodarstvo in odnose. Pri tem je poudaril predvsem diferenciacijo v gospodarstvu in razlike v osebnih dohodkih kakor tudi nekatere negativne pojave in ekscese v naši družbi, ki so se odražali z različno ostrino.

Ko je govoril o tem, kako se vse to odraža v občini Lenart, je s podrobnimi razčlenitvami in podatki pokazal, v čem je osnova za izvajanje smernic družbenoekonomskega razvoja v ob-

čini. Pri tem je poudaril: »Naša naloga je, da vsak na svojem delovnem mestu, v svoji družbeni okolici, vendar na vseh nivojih in pri vseh oblikah samoupravljanja skrbimo za izvajanje že sprejetih ukrepov. Poleg tega bi morali uvajati nove, odločnejše in učinkovitejše ukrepe za izvajanje ključnih vprašanj gospodarstev in družbene reforme, predvsem pa: poživiti proizvodnjo, povečati izvoz, razvijati in razširjati notranje tržišče, modernizirati proizvodnjo, nadaljevati razvoj kmetijske proizvodnje, povečati zaposlenost in stalno skrbeti za ustaljeno naraščanje življenjske ravni.«

Nato je govoril o problemih samoupravljanja in vodenja in pri tem poudaril, da bi se morali odločno upreti vsakemu poskusu spravi delovne ljudi v mezni položaj, prav tako pa tudi vsaki menegerski tehnokratski ali podobni tendenci in praksi, ki je še čisto pričujoča v naših podjetjih.

Na koncu svojega izvajanja je nakazal bodoče naloge vseh družbenopolitičnih organizacij in pri tem poudaril, da se je

(Konec na 3. strani)



LJUTOMER

od 28. septembra do 13. oktobra 1968

RAZSTAVE, SIMPOZIJ ZGODOVINARJEV in druga srečanja

V nedeljo, 6. oktobra 1968, ob 10. uri: SLAVNOSTNO ZBOROVANJE

Govoril bo pokrovitelj proslave EDVARD KARDELJ

ZELENA PRLEKIJA VAS GOSTOLJUBNO PRIČAKUJE!

V Ptuj začetek

delavskih športnih iger

Pretekli petek so na malem stadionu Drave odprli delavske športne igre. Kako bodo te potekale in o njihovem namenu am oporočali iz v prejšnji številki.

Lepih akcijah je šoge skoraj vedno običajna v mreži. Najsporniji so preveč igrali na enega igralca, kljub temu da so imeli val prilicnosti metati na gol. Prosvetarji so brez večjih težav zmagali z visokim rezultatom 20:0.



Prosvetarji so zmagali v rokometu na avtoritiveni tekmi delavske športnih iger Foto: S. Kosi

Delavske športne igre je odprl Franjo Rebernak, predsednik skupščine občine Ptuj. Navzoče je pozdravil v imenu SO Ptuj in obdoba za pripravilo proslave ob 1900-letnici mesta Ptuja.

Prvega polčasa se je igralcu Elektrokovinarja Francu Mlakarju posrečilo ukaniti nasprotnega vratarja. Tako se je prvi polčas končal z rezultatom 3:2 za Elektrokovinar. Drugi polčas je bil prav tako borben in poln lepih akcij igralcev TGA, ki niso mogli več poslati žoge v nasprotnikov gol.

Radijski program

OD 29. SEPTEMBRA DO 5. OKTOBRA

NEDELJA, 23. septembra 1968. 6.00-8.00 Dobro jutro! — vmes ob 6.55-6.20 Poročila 6.30 Informativna oddaja 7.00-7.10 Poročila 7.20 Informativna oddaja 7.30-7.45 Za kmetijske proizvajalce 7.50 Informativna oddaja 8.00 Poročila 8.05 Radijska igra za otroke 8.58 Glasbena medija 9.00 Poročila 9.05 Poslušalci četistajo 10.00 Se pomnite, tovariši! ... 10.25 Pesmi borbe in dela 10.45-12.00 Lepa melodije — vmes ob 11.00-11.20 Poročila 12.00 Poročila 12.10 Poslušalci četistajo 13.00 Poročila 13.15 Opretna glasba 13.40 Repertoar za 14.00 Čez hrib in dol 14.30 Humoreska tedna 14.45 Cetrt ure z orkestrom Hilla Bowena 15.00 Poročila 15.05 Zabavna glasba 16.00 Športno popoldne — vmes ob 17.00 Poročila 17.30 Radijska igra 18.25 Melodije mojstrov romantisca 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Glasbene razglednice 19.30 Radijski dnevnik 20.00 v nedeljo zvečer 22.00 Poročila 22.15 Serebnadi večer 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

VSAK DAN RAZEN NEDELJE: 4.30-6.00 Dobro jutro! — vmes ob 4.45 Informativna oddaja 5.00 Poročila 5.20 Vremenska napoved 5.45 Informativna oddaja 6.00 Radijski dnevnik 6.30 Informativna oddaja 6.50 Za vas 7.00 Poročila 7.25 Informativna oddaja 8.00 Poročila — radijski in TV spored.

PONEDELJEK, 30. septembra 1968 14.00 Poročila 14.05 Lahka glasba 14.35 Poslušalci četistajo 14.55 Kreditna banka Ljubljana 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Glasbeni intermezzo 15.40 Igra harmonikarski orkester 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Operni koncert 18.00 Poročila 18.15 »Signali« 18.25 »Interna« 18.35-19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Pevec Nino Robič 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Skupni program JRT 22.00 Poročila 22.10 Radijski dnevnik 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

TOREK, 1. oktobra 1968 14.00 Poročila 14.05 Za oddih in zabavo 14.55 Kreditna banka Ljubljana 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Glasbeni intermezzo 15.40 v torek na svidenje! 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Igra simfonični orkester RTV Ljubljana 18.00 Poročila 18.15 Iz naših studiov 18.50 Na mednarodnih križpotjih 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Pevka Majda Sepe 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Radijska igra 20.45 Slovenska lažja orkestralna glasba 21.15 Popevke 22.00 Poročila 22.10 Glasbena medija 22.15 Skupni program JRT 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

SREDA, 2. oktobra 1968 14.00 Poročila 14.05 V ritmu bossa nove, mambe in samba 14.35 Poslušalci četistajo 14.55 Kreditna banka Ljubljana 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Glasbeni intermezzo 15.40 Igra harmonikarski orkester 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Mladina sebi in vam 18.00 Poročila 18.15 Iz repertoarja pianista Van Cliburna 18.45 Naš razgovor 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Glasbene razglednice 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Simfonični koncert 22.00 Poročila 22.10 Zaplešite 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

ČETRTEK, 3. oktobra 1968 14.00 Poročila 14.05 Zabavne melodije 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Glasbeni intermezzo 15.40 Reclal sopranistke Nade Zrimšek 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Simfonični kon-

cert 18.00 Poročila 18.15 Glasba in turizem 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Pevec Lado Leskovar 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Domače pesmi 21.00 Sto let slovenske lirike — XI. 21.40 Glasbeni nokturno 22.00 Poročila 22.10 Komorno-glasbeni večer 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

PETEK, 4. oktobra 1968 13.00 Poročila 13.10 Obvestila in zabavna glasba 13.30 Priporočajo vam ... 14.00 Poročila 14.05 Melodije Johanna Straussa 14.35 Poslušalci četistajo 14.55 Kreditna banka Ljubljana 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Turistični napotki 15.25 Glasbeni intermezzo 15.40 Melodije iz Nizozemske 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Človek in zdravje 17.15 Koncert po želja 18.00 Poročila 18.15 Zabavna glasba 18.45 Kulturni globus 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Pevka Lola Novakovič 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Novi posnetki APZ 20.30 Zabavna glasba 21.15 Oddaja o pomorskih 22.00 Poročila 22.10 S festivalov jazza 23.00 Poročila 23.05 Literarni nokturno.

SOBOTA, 5. oktobra 1968 14.00 Poročila 14.05 Zabavne melodije 14.55 Kreditna banka Ljubljana 15.00 Radijski dnevnik 15.20 Glasbeni intermezzo 15.45 Literarni sprehod 16.00 Za vas 17.00 Poročila 17.05 Gledanje v 17.35 Best glasba 18.00 Poročila 18.15 Pravičarji prispelo 18.50 S knjižnega trga 19.00 Lahko noč, otroci! 19.10 Obvestila 19.15 Godala v ritmu 19.25 EP 19.30 Radijski dnevnik 20.00 Sobotni večer — vmes ob 20.30-21.00 Zabavna radijska igra 21.30 Iz fonoteke radia Koper 22.00 Poročila 22.10 Oddaja za izselence 23.00 Poročila 23.05 S pesmijo in plesom v novi teden 01.00 Zadnja poročila.

PONEDELJEK, 30. september 15.30 šport in glasba iz naše fonoteke, 16.00 radijska univerza, 16.30 obvestila in propagandna oddaja. ČETRTEK, 3. oktober 15.30 poročila, sestavki in obvestila, 16.00 ekonomsko-propagandna oddaja, 16.30 kar ste izbrali — predvajamo. SOBOTA, 5. oktober 15.30 poročila, sestavki in obvestila, 16.00 posebna reportaža: Sto let prvega slovenskega tabora v Ljubljani, 16.15 ekonomsko-propagandna oddaja, 16.40 oddaja Novi posnetki — nove plošče. V drugem času prenašamo spored RTV Ljubljana.

Mali oglasi

KAVC IN OMARICO za knjige prodam. Marija Pešič, Gregorčičev drevored 8, Ptuj. PRODAM OVAČEK. Oddam opremljeno sobo dvema uslužbenkama. Mariborska 10. UGODNO PRODAM kompletno kuhinjsko pohištvo. S. J., Vičavska pot 24, Ptuj. ISCEM starejšo žensko, ki bi bila štiri ure dnevno pri tri mesece starem o-

Sposobnega akviziterja
SPREJMEMO V STALNO ZAPOSLOITEV. PISMENE POUDBE DOSTAVITE UPRAVI TEDNIKA DO 5. OKTOBRA 1968.

OSNOVNA ŠOLA BORISA KRAIGHERJA GRADIŠČE-BENEDIKT razpisuje naslednji delovni mesti: 1. UČITELJA za razredni pouk (III. razred), 2. UČITELJA za angleški in nemški jezik.

Kmetovalci - vinogradniki!

V letošnjem in preteklih letih so organi kmetijske in tržne inšpekcije ugotovili pri opravljanju nadzorstva nad izvajanjem določil temeljnega zakona o vinu (Ur. l. SFRJ, št. 27/65) in predpisov, izdanih na njegovi podlagi, vrsto nepravilnosti in kršitev predpisov.

Za kakovost vina je najvažnejša dobra dozorelost grozdja, s čimer dosežemo največjo možno stopnjo sladkorja v grozdju. Zaradi tega določa temeljni zakon o vinu (TZV) v 6. členu, da se ne sme trgati grozdja za predelavo v vino začeti pred dnem, ki ga določbi vsako leto za kmetijstvo pristojen upravni organ občinske skupščine za vsako posamezno vrsto grozdja na svojem območju.

Glede na sedanje neugodno vreme, ki kvarno vpliva na zorenje grozdja in s tem tudi na pridobivanje na sladkorju, menimo, da je najprimernejši čas za začetek trgatve srednjeranega in poznega grozdja 1. oktober.

Vinogradniki, ki želijo prodajati sorta vina, naj trgajo in predelajo grozdje posameznih vrst ločeno, ker samo tako bo imelo vino lastnosti določene sorte. Vina, pridelana iz raznih sort grozdja, je po določbi 25. čl. TZV dovoljeno dajati v promet samo kot mešana s splošnim imenom (belo vino, rdeče vino itd.).

Pri trgatvi in predelavi je treba strogo ločiti grozde samorodnic od grozdi lažnih trte, če je mošt ali vino namenjeno za prodajo. Po določbah 10. in 36. člena TZV je promet mošta ali vina, kateremu je primešana samorodnica, prepovedan.

Po določbah 8. člena TZV je prepovedano sladiti mošt ali drozgo z dodajanjem sladkorja ali drugih sladkih snovi. Le v izjemno slabih letinah, ko grozdje ne doseže tiste količine sladkorja, ki je normalno za določeno vrsto grozdja na določenem območju, lahko dovoli republiški sekretariat za gospodarstvo v Ljubljani sladkane drozge ali mošta, in to izključno s koncentriranim moštom. Prošnji je treba priložiti mnenje pooblaščenega strokovnega zavoda, ki ga poda na podlagi predhodne ugotovitve zrelosti grozdja.

Po določbi 9. člena pravilnika o predelavi grozdja in vina (Ur. l. FLRJ, št. 10/58, in Ur. l. SFRJ, št. 35/65), pa mora vsak pridelovalec grozdja ali vina, ki zasadi drozgo ali mošt s koncentriranim moštom, to naznaniti na predpisnem obrazcu občinskemu upravnemu organu, pristojnemu za kmetijsko inšpekcijo, na predpisnem obrazcu, ki ga dobi pri tem organu.

Člena 9 in 10 TZV pa določata, da je prepovedano proizvajati vino iz alkohola, vode, sladkorja, kisline, tropin, koncentriranega mošta ali kakršnihkoli drugih sestavin, ki lahko spravijo potrošnike v zmotno glede načina proizvodnje ali porekla vina, oziroma da je prepovedano ponarejanje vina med predelavo ali po končani predelavi z dodajanjem alkohola, močnih alkoholnih pijač, vode, barvil ter ekstraktov in dišečih sredstev in snovi.

Dosledno izvajanje navedenih določil predpisov je v interesu vseh poštenih vinogradnikov kot v interesu zaščite potrošnikov. Zato bosta kmetijska in tržna inšpekcija v bodoče poostreno nadzirali, kako se izvajajo določbe predpisov o vinu. Pridomirjamo, da so za kršenje predpisov določene visoke kazni. Ptuj, dne 25. septembra 1968.

HISO z gospodarskim poslojem in 23 arov zemlje v okolici Ptuja prodam. Naslov v upravi. ISCEM starejšo žensko, po možnosti upokojenko, k tržičnaki družini. Nadim prazno sobo. Vinko Valentin, Budina n. h., Ptuj. FIAT 750 prodam. Naslov v upravi. ZAMENJAM dvoosno stanovanje v Ptuj, v Trubarjevi ulici, 64-stanovanjski blok, za enakovredno ali tristočno v centru mesta. Naslov v upravi. PRODAM kosilnico »abutte« za kosilke vprego in žrebito ali brajo kobilo. Naslov v upravi.

KB PTUJ 40 nagrad
razpisuje KREDITNA BANKA PTUJ v svojem XVII. nagradnem natečaju za vlagatelje vezanih vlog. Pri zrebanju bodo upoštevani vsi vlagatelji, ki bodo od 1. septembra do 31. decembra letos povečali obstoječo vezano vlogo ali vezali devizni žiro račun, ali pa na novo vložili pri banki najmanj 1000 din in vezali to vlogo na hranilnem ali deviznem računu na vsaj 1 leto.

ODDELEK ZA DRŽAVLJANSKE ZADEVE SKUPSCINE OBCINE PTUJ prodaja NAJDNA DVOKOLESA. Javna dražba bo 1. oktobra 1968 ob 8. uri na dvorišču zgradbe občine Ptuj, Srbski trg 1. Iz pisarne oddelka za državljanske zadeve

Zavod Olge Megličeve v Ptuj obvešča svoje odjemalce, da je preselil svoj pletarski obrat (bivšo pletarno) iz Pletarske ul. 3 v Muršičevo ulico 3-5 (zgradba Koteksa). Sočasno obvešča, da sprejme priložne šivilje za delo na domu.

Komisija za razpis mesta direktorja MESTNEGA KINA PTUJ razpisuje mesto DIREKTORJA mestnega kina Ptuj. Kandidat mora poleg splošnih pogojev, določenih s temeljnim zakonom o delovnih razmerjih, izpolnjevati še naslednje pogoje: 1. imeti mora srednjo strokovno izobrazbo in najmanj 5 let prakse v kinematografiji ali 2. nepopolno srednjo šolo in 10 let prakse na vodilnem delovnem mestu v kinematografiji; 3. izkazati se mora s potrdilom, da ni bil kaznovan za kaznivna dejanja iz 55. člena temeljnega zakona o podjetjih in da mu ni prepovedano opravljanje dolžnosti direktorja. Rok prijave na razpisano mesto je 15 dni po objavi. Kandidati morajo k pisni pripravi priložiti dokaz, da izpolnjujejo predpisane pogoje, kakor tudi dokaz o svojem dosedanjem delu v drugih organizacijah in organih. Prijave je poslati v zaprtih kuvertah na naslov komisije. Komisija za razpis mesta direktorja mestnega kina Ptuj

ZDRUŽENJE SOFERJEV IN AVTOMEHNIKOV SRS, PODOBUJENICE V PTUJU, obvešča vse člane, da organizira tečaj za kvalifikacijo v prometni stroki v šolskem letu 1968/69. Vsi zainteresirani naj se takoj prijavijo pri vodji tečaja Francu Megliču v Ptuj, Na tratah 2, v popoldanskem času. S seboj naj prinesejo: 1. overjen prepis šolskega spričevala o dokončani osnovni ali njej enaki šoli; 2. overjen prepis vozniškega dovoljenja kategorije C ali D; 3. legitimacijo, s katero dokažejo, da so člani združenja, in imeti morajo poravnano članarino. Glede na to, da je število kandidatov omejeno, prosimo da pohitite s prijavi. Vsi tisti, ki so se za tečaj prijavili že lansko leto, naj prinesejo potrebno dokumentacijo. Rok prijave je najpozneje do nedelje, 6. oktobra. Sestane članstva bo v dvorani komiteja, ob 8. uri zjutraj. Na sestanku vabimo vse člane združenja, posebno še, ker bo tudi predavanje o prvi pomoči. ODBOR

TEDNIK
glasilo Socialistične zveze delovnega ljudstva, izdaja časopisni zavod Ptujski tednik, Ptuj, Heroja Lacka 2. Urejuje uredniški odbor, Anton Bauman (glavni in odgovorni urednik), Bogo Hmelina, Jože Slodnjak in inž. Roman Zavec. Izhaja vsak petek. Tekoči račun pri SDK Ptuj, št. 824-3-72. Tiska časopisno podjetje Mariborski tisk. Maribor. Svetozarevska 14. Rokopisov ne vračamo